

网传春考英语“疑似泄题” 教育考试院回应： 无此情况 不实信息传播者已道歉

■年轻态

上海迪士尼度假区 迎来首个农历新春

本报讯 记者 刘晶晶 上海迪士尼度假区今年将迎来开园后第一个农历新春。记者昨天从度假区获悉，今年农历新年，上海迪士尼度假区将为游客呈现了一系列精彩热闹的祈福和贺岁活动以及丰盛的团圆饭、新年福袋和年货商品。

奇妙年味儿从开往上海迪士尼度假区的地铁上悄然开始。11号线地铁列车被装扮得充满浓浓年味，米奇和他的朋友们带着新春祝福“出现”在车厢内外，游客们将有机会搭乘载着大红喜庆装饰的列车前往度假区欢度春节。

上海迪士尼度假区还为游客呈献一系列丰富热闹的新春庆祝活动。每日开园时，在“奇想花园”入口将进行击鼓仪式，鼓声点点好不热闹，换上中式传统服饰的米奇米妮也现身与游客互动。欢腾的舞龙表演邀请游客一起加入。乐园的各处装饰也充满奇妙年味——米奇和朋友们的“金鸡报春”雕塑矗立迎接游客；“十二朋友园”里象征鸡年的阿伦马赛克壁画披上了红色绸缎和对联的新衣；六大主题园布置了拍照点，新春元素与各园区主题巧妙结合。此外，主题乐园、迪士尼小镇以及两座酒店都挂上了中式春联、米奇造型的大红灯笼和挂饰等，热闹庆祝春节。

今年春节在上海迪士尼乐园的最大亮点莫过于每天晚上在“奇幻童话城堡”前的“点亮奇梦：夜光幻影秀”，以及紧接着后的首创新年祝福放飞活动。

孕期保健宣教活动 惠及千余准妈妈

本报讯 记者 范彦萍 昨天，孕产期保健宣教社区行公益活动年度总结会暨2017中国妇幼健康产业发展论坛在沪召开。现场，50位妇产科、儿科、营养科及生殖科专家受聘为公益活动专家委员会专家，2017年，将会有更多的专家参加公益活动，向孕产家庭普及专业科学知识。

据了解，自去年7月31日该公益活动启动以来，针对孕产妇开展了公益专家讲座50堂、宣教孕产妇1390人次、孕产妇随访6953人次及体验式宣教课程560人次。公益活动课堂坚持线上线下同步推进，采用便捷的网上微课堂授课方式，开展了微课堂3次，在线听课350人次，累计答疑75次，为有需求的孕产家庭带来及时的科学孕育知识。

公益活动开展的“孕前公益门诊”、“孕期公益讲座”、“快乐分娩体验”、“孕期营养门诊”备受孕妈妈青睐。“破破姐”妈妈表示：“一对一的助产士耐心讲解，分娩先兆，分娩各产程介绍，拉美滋呼吸法讲解，分娩自主体位体验等，结束介绍后还有耐心答疑，整个过程助产士很专业的介绍和解答，让准备顺产且足月的我对顺产流程有了全面了解，心里没有那么忐忑。”



青年报记者 常鑫 摄

考试结束，走出考场的考生们。

青年报记者 刘昕璐

本报讯 对有网友质疑上海春考英语“泄题”事件，上海市教育考试院昨天回应，未发现，不实信息传播者已道歉。

为期三天的2017年上海市普通高等学校春季招生统一文化考试1月9日顺利结束。1月8日下午，有网友在网上发帖，称本次英语考试“疑似泄题”。

对此，市教育考试院高度重视，随即会同保密部门启动全面调查核实工作，严格回溯排查命题各环节。经对命题管理、试卷印制等各个环节的仔细排查，本次考试未发现“泄题”问题。同时经查，不存在有关学校“考前组织学生讲解英语考试原题”的情况，不实信息传播者已在网上

公开道歉。

关于网友提到的考题相似问题，市教育考试院邀请多位第三方专家进行深入比对分析。专家组认为，试卷的个别语篇取材于同一外文资料，但进行了不同的裁剪与文字处理，考查要求也有所不同。

市教育考试院表示，本次外语考试采用题库模式命题，题库中的素材主要源于外文资料，由学科专家在封闭环境下优化组卷。目前，题库运行安全可靠，市教育考试院将加大题库建设力度，逐年持续增加语篇素材，不断丰富优化完善题库。

市教育考试院院长郑方贤此前也明确表示：“一年两考，改变了原有的高考外语科目试卷命题组织方式。考生可以选择其中一次参加，也可以两次都参加，选择较好的一次成

绩计入高考总分。这就要求两次考试的试卷必须保持等值，即两次考试试卷的各项评价指标要保持一致，这对现有的命题方式提出了挑战。通常，一次考试采用专家集中入闱进行试卷命题，但是对两次或多次考试的命题，必须通过题库建设，其中试题的各项属性指标必须被精确定义，当需要进行试卷命题时，可以通过优化组卷系统进行试题筛选和初步组卷，再通过专家人工干预，完成试卷命题。”

另据了解，1月25日本市将公布春考成绩，成绩复核等工作将于春节后展开。3月4日、5日，相关高校将组织自主测试。参加春考的考生可通过市教育考试院主办的“上海招考热线”网站(www.shmeea.edu.cn或www.shmeea.com.cn)了解春招相关后续事项。

[相关新闻] 2017年度国家公务员考试今起可申请调剂

据国家公务员局消息，中央机关及其直属机构2017年度考试录用公务员公共科目笔试成绩已经公布，部分职位公共科目笔试合格人数未达到规定的面试比例，需要面向社会公开调剂补充面试人选。

目前，调剂在公共科目考试内容相同，即指报考人员应答的是同一类试卷的职位之间进行，已进入首批面试名单的报考人员不得参加调剂。

申请调剂的报考人员应当符合调剂职位规定的资格条件和要求，公共科目笔试成绩应当同时达到原报考职位的最低合格分数线和拟调剂职位的最低合格分数线，只能申请一个调剂职位，进入首批调剂名单人员

不得参加原报考职位的递补。

2017年1月11日8:00至13日18:00期间，报考人员通过报名时的用户名和密码进入调剂网页，填报申请调剂的相关信息。

在提交调剂申请时间结束之前，报考人员可以改变申请调剂的职位。

非网上报名的报考人员参加调剂时，请直接与拟申请调剂的招录机关联系，在1月13日18:00前提交书面材料供招录机关审核。

1月15日8:00至16日18:00，招录机关对报考本机关(单位)的网上调剂申请和非网上调剂申请一并进行审核。资格审查时，招录机关按照报考人员公共科目笔试成绩从

高分到低分分的顺序进行。公共科目笔试成绩总成绩相同的，按行政职业能力测验的成绩排序。公共科目笔试成绩和行政职业能力测验成绩都相同的，一并进入资格审查。

调剂审查合格的人数达到规定的调剂人数后，招录机关不再对其他人员做资格审查。

调剂结束后，将形成进入面试和专业能力测试的人选名单，并在中央机关及其直属机构2017年度考试录用公务员专题网站、人力资源社会保障部网站和国家公务员局网站上统一公布。

1月17日之后，报考人员可以访问上述网站查询调剂结果。

青年报见习记者 陈晓颖

百余青年家庭参加亲子登高迎新跑

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 新年节节高。日前，由宝山科委、体育局、淞南镇政府联合主办的“芝麻梦想+创游淞南”2017年淞南镇亲子登高迎新跑在创客聚集的淞南镇华滋奔腾大厦火热进行。

记者在现场看到，比赛分为“园区定向”和“楼宇登高”两部分，100

组家庭组成的参赛队伍分成“萌宝天使组”和“动宝天使组”。第一环节是“园区定向赛”，两个组别分别从大厦左右两侧的“芝麻开门”起跑点出发，完成位于大厦后广场的三个挑战任务，获得通关臂贴后，打卡进入大厦的A、B楼，开始“楼宇登高赛”环节。根据年龄层次的不同，登高难度也有所不同。在登高过程中，小选手和父

母还要完成设定的任务。

比赛开展的同时，主办方还在大厦一楼还设置了丰富多彩的科普嘉年华活动。上海陶瓷科技艺术馆、乐高活动中心、中国工业设计博物馆、星点米罗创意培训学校等单位都带来了富有特色的亲子活动项目。现场还设置了驾驶四驱车、无人机等备受孩子们喜爱的活动。